



## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2024. november 20-án a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatal II. emelet 61. sz. tárgyalójában a Vagyonnyilatkozatot és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság nyílt ülésén

**Jelen vannak:** Farkas István – elnök  
Czinke Sára - tag  
Rácz Norbert – tag  
Dr. Gácsi Anett Erzsébet - aljegyző

**Farkas István:**

18 órakor megnyitja az ülést, megállapítja, hogy a Bizottság a jelen lévő 3 fővel határozatképes, majd javasolja a napirend elfogadását.  
Kérdezi, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése. Mivel senkinek nincs kérdése, hozzászólása, elrendeli a szavazást:

**17/2024. (XI. 20.) VÖVB határozat**

A Vagyonnyilatkozatot és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság úgy dönt, hogy jelen ülésen az alábbi napirendi pontokat tárgyalja.

- 1. A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Bizottságainak nem képviselő tagjainak vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének értékelése**  
Előtejesztő: *Farkas István elnök*
- 2. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Vagyonnyilatkozatot- és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottságának új Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadására**  
Előtejesztő: *Farkas István elnök*
- 3. Egyebek**

Szavazás eredménye: 3 igen (elfogadva)

1. A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Bizottságainak nem képviselő tagjainak vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének értékelése

**Farkas István:** Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Bizottságainak nem képviselő tagjainak a megválasztásuktól számított 30 napon belül, majd azt követően minden év január 31. napjáig kell vagyonyilatkozatot tenniük. Tájékoztatja a Bizottságot, hogy a képviselők és hozzátartozóik határidőre, vagyis 2024. november 20-ig leadták a vagyonyilatkozatukat.

A vagyonyilatkozatok leadása szabályosan megtörtént.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek észrevétele?

**Farkas István:** Tekintettel arra, hogy észrevétel, kérdés, hozzászólás nem érkezett, kéri a bizottság tagjait, szavazzanak a határozati javaslatról.

**18/2024. (XI. 20.) VÖVB határozat**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Vagyonyilatkozatot és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottsága megállapítja, hogy a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Bizottságainak nem képviselő tagjai az előírt törvényi kötelezettségüknek eleget tettek, és ennek megfelelően a Bizottságok nem képviselő tagjai és hozzátartozóik határidőre, vagyis 2024. november 20-ig leadták a vagyonyilatkozatukat.

Szavazás eredménye: 3 igennel elfogadva (egyhangú)

2. Javaslat a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Vagyonyilatkozatot- és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottságának új Szervezeti és Működési Szabályzatának elfogadására  
Előterjesztő: *Farkas István elnök*

Kérdezi, hogy a napirendi ponthoz van-e valakinek hozzáfűznivalója, kérdése.

**Czinke Sára**

Módosítást javasol egyfelől a Szervezeti és Működési Szabályzatban 2. §-ához. Szeretné deklarálni, hogy a Vagyonyilatkozatot és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottság tagjai a megállapodás szerint kizárólag önkormányzati képviselő lehet. Másfelől javasolja az SZMSZ preambulumát a KT SZMSZ 60. § (2) bekezdésének hivatkozásával kiegészíteni.

**Dr. Gácsi Anett**

Az első javaslattal kapcsolatban tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzata rendelkezik – az Möt. előírásainak megfelelően – arról, hogy egy-egy Bizottság hány főből áll. Törvényességi szempontból nincs akadálya, hogy belekerüljön az SZMSZ általános rendelkezések 2. § (2) bekezdése közé az a rendelkezés, amely szerint „(2) *A Bizottság tagjai önkormányzati képviselők.*” Ugyanakkor megjegyzi, hogy amennyiben az összetételben az Möt. rendelkezéseinek megfelelően, de változás lesz, abban az esetben a bizottsági SZMSZ-t módosítani lesz szükséges. A második javaslat bizottsági SZMSZ preambulumának beépítésével egyetért.

**Farkas István:**

Megköszöni a Képviselő Asszonynak a módosítási javaslatot, azokat befogadja, kéri a Bizottság tagjait, hogy a fenti javaslatokat tekintsék az alapjavaslat részének és az alapjavaslattal együtt, egyben szavazzák meg. Egyéb észrevétel, kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri a bizottság tagjait, szavazzanak a határozati javaslatról.

**19/2024. (XI. 20.) VÖVB határozat**

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Vagyonyilatkozatot- és Összeférhetetlenséget Vizsgáló Bizottságának 19/2024. (XI. 20.) határozata a Szervezeti és Működési Szabályzat elfogadásáról

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Vagyonnyilatkozatot- és Összeférhetlenséget Vizsgáló Bizottsága úgy dönt, hogy 2024. november 20-i hatályba lépéssel elfogadja a melléklet szerinti tartalommal Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Vagyonnyilatkozatot- és Összeférhetlenséget Vizsgáló Bizottságának Szervezeti és Működési Szabályzatát és ezzel egyidejűleg annak hatályba lépésnek napjával hatályon kívül helyezi a 6/2020. (I. 29.) VÖVB határozattal elfogadott Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete Vagyonnyilatkozatot- és Összeférhetlenséget Vizsgáló Bizottságának Szervezeti és Működési Szabályzatát.

Felelős: Bizottság elnöke  
Határidő: azonnal

Szavazás eredménye: 3 igennel elfogadva (egyhangú)

### 3. Egyebek

#### Farkas István

Egyebekhez nincs hozzászólás.

Megköszöni mindenkinek a részvételt, az ülést 18.07 órakor bezárja.

Kmf.



**Rác Norbert**  
jegyzőkönyv hitelesítő



**Farkas István**  
elnök



**Barabás Mónika**  
jegyzőkönyvvezető

